

WestJet推半價票

【明報專訊】加拿大WestJet航空公司推出特價機票活動明日截止，部分國內、美國和國際航班的機票五折出售。

預訂WestJet特價票的截止日期是11月6日，而且必須在12月17日前使用才能享受優惠。特價機票只適用在星期二、三、四的航班，其他日期航班的價錢則會稍高。折扣機票只限新訂票，而且不能退錢。

WestJet和加航較早前不約而同展開減價促銷，WestJet航空公司表示，經濟不景氣對消費者的影響遠超過對H1N1的恐懼，消費者對旅遊顯得格外謹慎。

大溫地區天氣預測

今天	11/6 (五)	11/7 (六)	11/8 (日)
陰間雨 8-12°C	陰間雨 6-10°C	陰間雨 4-9°C	陰間雨 4-7°C

世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-1-3	晴間陰
愛蒙頓	0-8	晴間陰
溫尼辟	1-4	晴間雲
多倫多	-2-6	晴間雲
渥太華	-1-4	陰間雨
滿地可	0-6	陰間雨
三藩市	14-18	晴間雲
洛杉磯	12-22	晴間雲
紐約	3-11	晴間雨
香港	22-26	晴間雲
台北	23-28	陰間雨
北京	4-16	晴
上海	19-25	晴
廣州	19-32	晴
新加坡	25-34	陰間雨
東京	13-20	晴
悉尼	18-21	陰間雨
倫敦	7-13	陰間雨

列教育局澄清非建中文學校 漸進課程報告月中出爐

【明報專訊】列治文家長提出的漸進式中文課程是否能夠在明年9月如期實施，教育局將在近期作出決定，由於有部分人士強烈質疑中文課程的必要性，甚至用類似歧視的語句發表評論，列治文教育局予以澄清，指設立中文課程並非建立中文學校，有關計劃仍未落實，更何況中文、粵語早已在大溫地區學校中教授。



列治文教育局督學比爾斯圖(Bruce Bearsto)昨天表示，自從一群列治文家長在今年6月提出開辦漸進式中文課程的建議後，學務委員先後作出兩項決議，研究這項課程，除了教師、課程、教材、學生人數等基本議題，還進一步了解溫哥華、本那比、北溫等校區籌備中文課程的情況，正式報告將在本月16日提出，屆時再由學務委員作出決定。

根據本地家長組織提出的建議，漸進式中文課程的招生對象是幼稚園和

小學一年級學生，教學型態則是比照漸進式法語課的模式，中文的比重從一開始的70%、80%至100%，逐年遞減，英語的比重則逐年增加。

比爾斯圖說，有社區人士不了解中文課程，誤以為教育局要興建一間完全教授中文的「學校」(school)，但事實上並非如此，「漸進式中文課程只能說是一項計劃，就像是漸進式法語課程一樣，中文學校的說法是錯誤的。」

列治文教育局最近在網站上作出聲明，除了重申教育局對語言教育的立場，也向公眾說明研究漸進式中文課程的進度，對於有社區人士在本地報章投書批評中文課程，比爾斯圖表示，教育局亦接到少數市民的反對意見，他直言不諱地說，的確有人用歧視的態度來看待中文課程，但與支持課程的家長人數比較，反對派算是極少數，比爾斯圖不願透露反對派意見的詳細內容。

由於省政府已經明令從明年開始，開辦全日制幼稚園，比爾斯圖認為，開辦全日制幼稚園之後，是否還有餘力進行中文課程則很難說，也許學委會決定推遲中文課程至2011年或2012年。



▲設計師(中)與兩位模特兒在其作品攤位前合影。
◀這組模特兒展示的全部是由綠色環保材料製成的概念設計時裝。(方潔瑩攝)

溫市國際時裝周凸顯環保設計

【明報專訊】溫哥華國際時裝周(Vancouver Fashion Week)於昨晚開幕，將從今日起在Colin Campbell表演場地展開接連4日的春夏時裝表演。

邁入第9年的溫哥華時裝周，吸引了無數本地及國際的時裝精英，無論成名已久還是初出茅廬，皆樂以舞台推廣其作品及理念，該活動現已成為加

西最具影響力的時裝盛事。今年活動尤其突出了多元文化及可持續綠色生態設計的特點。欲知更多詳情，可訪問網站www.vanfashionweek.com

649 11月4日 星期三 中獎號碼

2 7 8 18 20 37 12 特別號碼

幸運實號碼 4 13 17 62

BC-49 特別號碼

13 14 33 39 42 44 4

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bcl.com

十九週年 大酬賓 10月24日至11月13日 日本高級家庭用品專門店

全店貨品 一律八五折 VIP會員八折

列治文百家店 第三路4380號 #1215室 604-273-0883

好神拖 自動脫水 拖地不再是苦事 特價 \$150 送地拖頭乙個

迪康豆漿機 (SM-75) \$99起

虎牌 真空煲 送內鍋 送金煎爐 保溫水壺 六折起

櫻花牌抽油煙機 日本魔法隔油網 八八折

鯊魚牌電腦電飯煲 八五折 送茶具

Hello Kitty系列 最新運到

旨拉近學術界政客關係 蘇利文創會研敏感政策

【明報專訊】前溫哥華市長蘇利文(Sam Sullivan)將創辦新組織，研究人口密度以及毒品等敏感政策。蘇利文退出政壇後，正在籌辦一個新組織全球公民政策協會(Global Civic Policy Society)。該會的主要贊助者來自省外。

蘇利文指出，全球公民政策協會的宗旨是讓學術界、以及政客和政

策制定者之間建立更緊密的關係。蘇利文指出，自己將扮演討論引領人的角色。

蘇利文希望該會能夠探討一些他擔當市長時所冒出來的關鍵問題，包括如何將人口密度推高？在密度更高的社會內大家如何相處？如何將吸毒者當作殘障人士看待，而不是罪犯。

蘇利文承認，這一系列的政策在他原先的政黨，「無黨派協會」之內引來很大爭議；間接令他喪失黨內提名。

但蘇利文認為，目前他不再擔任公職，可以放手處理敏感問題。

「有些時候，在市議會之外比在市議會之內更好辦事。」該協會計劃在今天正式成立。

列治文中信中心 周六辦腸癌講座

【明報專訊】列治文中信中心癌症關懷組定於本月7日(星期六)上午10時至12時，假列治文救世軍(8280 Gilbert Road, Richmond)舉辦「醫學講座」，主題為「認識第三號癌症殺手：腸癌」。講者為Dr. Ezra Kwok粵語主講，國語即時傳譯。郭醫生會在講座中將講解一些典型的腸癌例子及這人類第三號癌症殺手腸癌的基本醫療及護理。講座後敬備茶點招待，並可與其他同路人和義工認識及彼此支持的機會。查詢電話：604-877-8606或604-285-0552。



范茵麗造訪中僑

聯邦人力資源及技術發展部長范茵麗(Diane Finley)，在參議員Yonah Martin陪同下，日前到訪中僑互助會，與中僑人員會面，並對如何協助新移民融入勞動市場及加國經濟，互相交換意見。左起：中僑營運總監譚卓全、行政總裁陳志勳、Yonah Martin、范茵麗、中僑主席郭子俊、中僑理事蔡倩儀、中僑基金會主席葉吳美琪及中僑就業服務總監林志洋。

「助青少年選電腦軟件」講座

【明報專訊】基督教培英中心將於本月九日(星期一)晚上7時至9時舉辦電腦常識講座予家長、社工及教育工作者，主題為如何幫助青少年選擇內容健康、正確及有啟發性的電腦軟件及活動，促進青少年心智的成長而不致沈溺於電腦遊戲。

講座中，參加者有機會運用電

腦搜尋資料，並有電腦專家指導如何評審電腦資料的質素。主講者為教育電腦專家博士研究生馬文婷及教育心理學博士盧群毅。講座費用全免，報名或查詢請致電604-821-1262。

培英中心地址：101-8580 Cambie Road, Richmond, BC (置地廣場對面)。

至孝篤親公所聯歡

【明報專訊】至孝篤親公所預祝聖誕暨秋冬生日聯歡會，定於12月13日晚6時30分假座華埠富大酒家舉行。查詢電話：604-683-3714。

請用全世界最大規模及銷量第一
三合一飲品屋加坡製造廠
超級SUPER 榮譽健康飲品
“創造瀟灑健康人生，溫暖在心頭”



全加拿大總代理 Canada Sole Agent
WYGEN Foods Inc.
偉成食品有限公司

各大超市
均有代售